

# 齐商银行发放淄博市首笔“巾帼信用贷”

近日，中国人民银行济南分行、山东省妇女联合会联合发布支持妇女创业就业的专项政策，推出“鲁担巾帼贷”“巾帼信用贷”等政策产品，利用政策性担保、贴息等优惠条件为妇女创业者蓄足发展动能。3月30日，齐商银行成功发放淄博市首笔“巾帼信用贷”30万元。

为积极响应政策号召，创新金融服务模式，支持妇女创业就业，齐商银行周村支行迅速行动，寻找目标客户，以客户需求为中心，提供上门服务，在淄博大力矿山机械有限公司现场办公，当天审批当天放款，解决了客户资

金难题，为企业注入金融活水。

淄博大力矿山机械有限公司始建于1956年，是一家专业生产装岩机等矿业机器设备的高新技术企业，吸纳了100多人就业，有力地推动了周边经济发展。企业负责人刁明霞是一位创业30多年的妇女企业家，在收到贷款资金后，激动地说：“非常感谢齐商银行快速有效的资金支持，鼎力支持我们复工复产，真的是‘及时雨’！”

此前，齐商银行小企业金融服务中心联合山东省农业发展信贷担保有限责任公司淄博市管理

中心于3月19日成功为鲁中蔬菜批发市场韩女士发放支持资金20万元，这也是全市首笔落地的“鲁担巾帼贷”业务。

下一步，齐商银行将在各级政府的领导下，在监管部门的指导下，持续落实政策要求，把握政策机遇，优化资源配置，大力推进“鲁担巾帼贷”“巾帼信用贷”“创业担保贷”等政策产品投放，激励广大妇女企业家释放创业热情、创新活力和创造潜能，为助力妇女创业就业，促进小微企业稳健高效、可持续发展贡献金融力量。秦玉素

## 公益捐书 关爱帮扶



为进一步落实好精神文明建设相关工作，近日，齐商银行小企业金融服务中心组织开展了“关爱帮扶有我，共建美好家园”公益捐书活动，将捐赠和购买的400余本书籍赠予爱心结对小学——沂源县南鲁山镇中心小学和沂源县燕崖镇中心小学，帮助学校充实爱心图书馆，助力乡村小学建设。

张智菲

# 市民银行尽显责任担当 小微企业汇聚齐银力量

3月中旬，中国人民银行济南分行、山东省妇女联合会联合发布了支持妇女创业就业的专项政策，推出“鲁担巾帼贷”“巾帼信用贷”等政策产品，利用政策性担保、贴息等优惠条件为妇女创业者蓄足发展动能。为积极响应政策号召，创新金融服务模式，支持妇女创业就业，齐商银行迅速行动，先后于3月19日、3月30日实现了淄博市首笔“鲁担巾帼贷”和首笔“巾帼信用贷”的投放。

一直以来，齐商银行立足“市民银行”“中小企业主办行”的市场定位，坚持“服务地方、服务中小、服务市民”，坚定服务地方实体经济，在广大妇女、创业者、小微企业等群体的发展中注入了“齐银力量”。

### 立足使命担当，助力妇女创业就业

妇女作为市场经济的重要生力军，在推动国民经济发展过程中起到了重要作用。齐商银行高度重视妇女权益，充分发挥金融对妇女创业就业的支持及带动作用，特别是针对当前普惠金融领域的妇女创业就业及企业生产经营方面实现了内外联动、多点支撑的金融服务模式。目前齐商银行共有小微企业、个体

工商户等客户近两万户，普惠型小微授信余额达百亿元，其中妇女创办企业或以妇女作为授信主体的约占三分之一，授信余额达30多亿元。在加强自身资源投入的同时，齐商银行更不断强化“政银企”合作力度，加强与各级妇联的联系，扩大合作空间，拓宽支持妇女就业创业工作的途径，深入了解妇女就业创业方面的真实需求，实现业务有的放矢。此外，齐商银行重视专项产品的培育，强化抓手作用，一方面，于2013年率先推出支持妇女创业的专项信贷产品“齐动力·巾帼创业贷”，支持妇女创业创收；另一方面，在创业担保贷款业务办理过程中，高度重视妇女群体的惠及面，积极服务妇女创办的企业或以妇女为主要经营者的个体工商户、小微企业主，目前创业担保贷款中支持妇女群体的贷款余额达到1亿余元，金融普惠性得到高度体现。

### 下沉服务重心，减轻创业者经营负担

作为最早与人社部门合作开展创业担保贷款业务的金融机构之一，齐商银行自2003年起与淄博市各级创业贷款担保中心合作，通过调增贷款额度、改进受理方式、扩大受理对象、加大宣传力度等途径，不断推动创业担

保贷款业务的快速发展，在切实减轻创业者和用人单位负担，助力大众创业、万众创新，扩大有效就业方面发挥了良好的引导和带动作用。截至3月末，全行存量创业担保贷款共计2010笔，余额2.99亿元。尤其自今年疫情防控工作开展以来，齐商银行进一步强化资源供给，加大业务投放，发放了近300笔共计4777万元创业资金，为广大创业者的发展注入了金融活水。

未来，齐商银行将在各级政府的领导下，在监管部门的指导下，进一步深化普惠金融服务，充分发挥资源优势，大力推进政策产品投放，让更加全面细致贴心的普惠金融惠及广大妇女、创业者、小微企业等群体。边映雪

威海市商业银行 淄博分行  
WILHAI CITY COMMERCIAL BANK ZIBO BRANCH

**分行专享理财**

**4.35%** 火爆发售中  
起购金额1万 期限92天  
即期发售 火热预约中

**按月付息大额存单**

存20万每月领取利息710元  
即期发售 火热预约中

**4.2625%** 三年定期利率

分行营业部地址：张店区新村西路227号理工大西校门南对面  
财富热线：7999988 7999923  
淄川支行地址：淄川区殿前路70号翰林世家·育才中学东50米  
财富热线：7999933 7999983

# 齐商银行“e齐市民贷”为医护人员提供专属优惠

众志成城战疫情，助力一线渡难关。自新冠肺炎疫情以来，齐商银行坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署，着力把疫情防控作为工作的重中之重，持续强化金融服务支持，积极践行社会责任。

在这场战役中，医务工作者勇于奉献、逆行而上的精神温暖着每一位同胞。在向他们致敬的同时，齐商银行推出多项金融服务举措，为医务工作者提供支持。3月份，齐商银行提速“e齐市民贷”产品的升级优化，面向淄博市在岗医务人员推出“e齐市民贷”专属优惠活动，给予额度支持和期限支撑。淄博市征信良好、无不良记录的医务人员均可申请办理。

“e齐市民贷”是齐商银行自主研发的，无需抵押、担保的线上个人信用消费贷款产品，授信额度最高30万元，额度可循环使用。该项贷款具有随借随还，秒批秒贷，实时到账的特点，申请人仅需一张身份证即可在齐商银行手机银行APP上完成，实现了“线上申请、线上审批、线上用款”的全流程服务，让客户享受到足不出户办理贷款的便捷。

下一步，齐商银行将持续优化线上贷款产品，不断提供更专业、高效、便捷的服务，充分发挥金融服务支撑保障功能，以实际行动彰显责任与担当，为支持疫情防控贡献一份力量。张金萍

齐商银行 QISHANG BANK 信用卡

# 缤纷颜卡，火热来袭!

VIP视频会员月卡五选一，免费送!

- 腾讯视频
- 爱奇艺
- 优酷视频
- 搜狐视频
- 芒果TV

扫码办理 齐商银行信用卡



轻松去广告，免费看大片!

赶紧扫码办卡吧! 详情咨询客服热线: 400-86-96588; 本次活动最终解释权归齐商银行所有, 权益活动如有更新请以“齐商银行信用卡”公众号推送为准。

